
Últimos 30 días                                    de las chicas

Últimos 12 meses                                 de las chicas
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Consumo de alcohol

Estudiantes de 14 a 18 años en España año 2023
https://pnsd.sanidad.gob.es/profesionales/sistemasInformacion/sistemaInformacion/encuestas_ESTUDES.htm

¿Cuántos beben?
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Alguna vez en la vida Últimos 12 meses Últimos 30 días

58,7%

76,1%

78,1%Alguna vez en la vida                         de las chicas

¿Qué han bebido en los últimos 7 días?
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vermú/jerez/fino vino licores de frutas licores fuertes cerveza combinados

Hombre Mujer

¿Cuánto creen que han bebido sus padres en el último mes?
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Madre

No ha bebido

Ha bebido algún día

Bebe sólo fines de semana

Bebe diariamente

Abusa del alcohol diariamente
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Padre

4
¿Por qué beben?

5,2

8,3

11,7

22,1

18,5

37,7

67,7

2,0

7,7

13,8

17,0

29,9

37,8

68,8

Es saludable

Para encajar en un grupo

Para emborracharte

Para desinhibirte o ligar más

Te ayuda cuando te sientes deprimido

Te gusta cómo te sientes

Es divertido o anima las fiestas

Mujer Hombre
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2,3 Bares o pubs

Supermercados

Tiendas de barrio**

Discotecas

Casa de otras personas

Casa donde vives

Internet

5
¿Dónde consiguen y dónde toman bebidas alcohólicas?

Compran o 

consiguen

Consumen52,8
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\\Espacios abiertos públicos
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Borracheras  Hombres

Borracheras  Mujeres

Binge drinking  Hombres

Binge drinking  Mujeres

Botellón  Hombres

Botellón  Mujeres

¿Cuántos hacen consumos de riesgo?
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Borracheras
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71,2,% de los chicos

54,5,%
de los chicos

binge drinking consiste en tomar 5 o 

más vasos de bebidas alcohólicas en 

un intervalo aproximado de dos horas


